ASendBedly 5 jus

Orthographe : les valeurs de |a lettre s (suite)

a) Rappel : écrire poisson et poison et demander de lire ces mots. Demander comment
chante le s puis rappeler qu’entre deux voyelles il faut rajouter un s si on veut que le s
chante « s ».

b) Coloriage magique

Grammaire :

a) Recherche: associer pronoms et noms en fonction du nombre (voir pdf joint)

Demander de lire les phrases et de relier chacune d’elles aux personnages selon que I'on parle
d'une fille, d'un garcon, de deux filles, de deux garcons, de plusieurs enfants (filles et garcons).
Faire justifier les choix.

b) Demander a chacun d’écrire une phrase, devant chaque image correspon- dant au
groupe d’enfants, en utilisant le verbe : arriver.

c) Synthése : Poser la question suivante: « Comment fait-on pour écrire correctement un verbe
dans une phrase? » Il est attendu que les éleves disent la nécessité de s'appuyer sur la
marque du nombre du pronom personnel : au pluriel, le verbe prendra ent a la fin. Préciser
que ce entf ne se prononce pas.

d) Exercice d'application :

L'éleve écrit chacune des phrases sur son cahier en les friant: singulier/pluriel.

@ Dis si ces phrases sont au singulier ou au pluriel.

Elle chante. Ils lisent. Il chante. Elle lit.

Elles lisent. Elles chantent.

Lecture compréhension : « une si petite graine » Relire le Texte 1
Lire le texte et répondre aux questions de compréhension

Maths :



ACTIVITES RITUALISEES

Observe attentivement ces deux nombres.

Quel est le plus grand des 2 nombres ?

Pour le savoir, on a I'habitude de compter le nombre de dizaines, puis si le nombre
de dizaines est identique, le nombre d'unités.

Mais attention ici il y a un piege !

il Mg

Ici nous avons 6d et 4u.

C'est le nombre : 64
- J'obtiens
T ] 6d et 9u.
= = Cest le nombre : 69
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64 < 69

Ici nous avons 5d et 19u.
19u c'est 10u + 9u.
10u c'est 1d

Remplagons les 10u par 1d.

A ton tour !

Quel est le plus grand des 2 nombres ?
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e Les compléments a 10

1+.= 10 6+.= 10
5+.= 10 4+.=10
7+..= 10 3+..= 10
8+..= 10 10+..= 10
9+.= 10 2+..= 10

e Complete la suite numérique

+2 +2 +2

14

¢~ Ecoute le probléme suivant et réponds sur fon ardoise

S

Un ouvrier prépare son matériel pour consfruire une maison.
Il o pris dans son camion 18 paquefs de briques ef 5 sacs de ciments.
Combien d’objels doit-il décharger de son camion?
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demander d’expliquer de quoi il s'agit.

Compter le nombre de mois, le nombre de jours de la semaine et
identifier ce que signifient « L, M, M... »

Ecrire a coté de chaque mois le nombre de jours qu’il compte.
Demander d’entourer deux mois donnés, une semaine entiere d’'un
mois donné, puis a plusieurs reprises un jour précis, avec correction.
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Nombre de mois:
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Ecrire & cdté de chague mois le
nombre de jours.

Encadrer en verl le mois ce février
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semaine du mois de septembre anc gan oy yess o

» n x ® n
N » - »» %
Entourer en bleu le premier janvier
Entourer en rouge le 31 décembre | Décembre
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